



## СПОРТИВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ

Туристический слет для сотрудников БелГИЭ и Минсвязи прошел в выходные на территории турбазы Высокий берег.

Старт спортивному мероприятию дали Министр связи и информатизации Константин Шульган и начальник БелГИЭ Сергей Боровский.

Участники турслета поучаствовали в спортивных состязаниях, как по туристическим дисциплинам - техника водного туризма, техника пешеходного туризма, техника велосипедного туризма (фигурное вождение), так и по пулевой стрельбе, бадминтону.

Здоровое соперничество, хорошее настроение, море положительных эмоций сопровождали спортивную туристическую программу.

Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9601>